

Füzesgyarmat Város Képviselő –testülete

Füzesgyarmat

Szabadság tér 1 .

Tárgy: Beszámoló a Füzesgyarmaton végzett egészségügyi tevékenységről, a lakosság egészségügyi helyzetéről

Tisztelt Képviselő-testület !

3 évtizede háziorkosként látom el Füzesgyarmat lakosságát. Praxisomba jelenleg 1663 fő tartozik, közülük 36 fiatalok. Az orvoslást 3 felnőtt praxis és 1 gyermekorvosi praxis, ill. 2 fogászati rendelés biztosítja városunkban, munkánkat jelentős mértékben segíti a védőnői hálózat és a helyben működtetett laboratórium.

2011-ben 15.516 esetben fordultak hozzám betegek, ez napi átlagban közel 70 fő betegforgalmat jelentett. Az akut megbetegedések közül a felső légúti-, mozgásszervi-, pszichés panaszok fordultak elő leggyakrabban. A lakosság egészségi állapota tendenciózusan romlik, a környezeti tényezők / a léghő és a talaj szennyezettsége, az ivóvíz minősége /, a káros életvitel / dohányzás, alkoholfogyasztás, esetenként droghasználat/ , a pszichés terhek / munkanélküliség, anyagi bizonytalanság/ megmutatkoznak a panaszokban is. Krónikus betegek száma emelkedett, főként a szív-érrendszeri / 700 fő /, cukorbeteg / 265 fő/ , pajzsmirigybeteg / 160 fő / , légzőszervi betegé/ 130 fő / . Fontos kiemelni, hogy egyre több a pszichés megbetegedések / és így a pszichiátriai gondozottak / száma is.

A helyi laboratórium lehetővé teszi a betegek nagy arányú szűrését , mely a diagnózis felállításában nyújt nagy segítséget, illetve biztosítja a szakorvosi gondozás laborhátterét , megkímélve a betegeket az utazástól.

Betegek számára jelentős könnyebbséget jelentene , ha a szeghalmi szakrendelőben nagyobb óraszámú, szélesebb körben elérhetőek a szakrendelések, így mentesítve a lakosságot az utazás nehézségeitől. A Füzesgyarmaton eddig elérhető fizioterápia nagy segítséget jelentett a mozgásszervi betegek számára, bár a TB támogatás sajátossága miatt sokan nem tudták ennek anyagi vonzatát vállalni. Gyógyvizünk magasabb kihasználtsága segítség lehetne egyes mozgásszervi betegségek kezelésében.

Otthonukban ápolott betegeinknél nagy segítséget jelent a hétvégén is rendelkezésre álló Otthoni Szakápolási szolgálat, mely 1997 óta működik.

Napi munkánk során az elmúlt időszakban irreálisan megnőtt az adminisztráció, mely a betegforgalmat figyelembe véve rendelési időnk nagy részét is igénybe veszi. A füzesgyarmati egészségügyi szolgáltatók összehangolt munkájának köszönhetően azonban az ellátás folyamatos,

minden lakos számára elérhető, ezt segíti az időpont-egyeztetés lehetősége is / a megadott időpontokban akár telefonon történő bejelentkezéssel /. Az ügyeleti időszakban a szeghalmi ügyelet biztosítja a lakosok sürgősségi ellátását.

Füzesgyarmat , 2012.01.19.

DR. PIKÓ ESZTER
egyéni vállalkozó háziorvos
5525 Füzesgyarmat, Széchenyi u. 13.
Műk. eng. sz.: 366-2/2004
Adószám: 44726793-1-24

